

Рішення спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ3/2024 Національного університету «Чернігівська політехніка», Міністерство освіти і науки України, м. Чернігів, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування на підставі прилюдного захисту дисертації на тему «Механізми державного управління цифровою трансформацією територіально-економічних систем» за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування 21 червня 2024 року.

Коваленко Світлана Володимирівна 1975 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 1997 році Чернігівський державний педагогічний інститут ім. Т.Г. Шевченка за спеціальністю «Історія», у 2020 році – магістратуру Чернігівського національного технологічного університету за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування».

Працює у виконавчому апараті Чернігівської обласної ради з 2006 р. до цього часу.

У серпні 2006 року прийняла присягу посадової особи місцевого самоврядування і працює на різних посадах

Дисертацію виконано у Національному університеті «Чернігівська політехніка», Міністерство освіти і науки України, м. Чернігів.

Науковий керівник: Шабардіна Юлія Володимирівна, кандидат економічних наук, доцент, Національний університет «Чернігівська політехніка», завідувач кафедри менеджменту та адміністрування.

Здобувачка має 21 наукову публікацію за темою дисертації, з них: 5 статей у наукових фахових виданнях України, 1 розділ у монографії, 1 стаття у міжнародному виданні, 14 публікацій, які засвідчують апробацію матеріалів дисертації на міжнародних конференціях.

1. Коваленко С.В. (2022). Розвиток територій на засадах цифровізації / Проблеми сучасних трансформацій. Серія: право, публічне управління та адміністрування, (5). DOI: <https://doi.org/10.54929/2786-5746-2022-5-02-04>

2. Коваленко С.В. (2023) Механізми застосування цифрових технологій задля реалізації повноважень органами публічного управління в умовах воєнного стану / Публічне управління і адміністрування в Україні № 35/2023. DOI: <https://doi.org/10.32782/rma2663-5240-2023.35.6>

3. Коваленко С.В. (2023). Складники інформаційної політики органів публічної влади в еру цифровізації та в умовах війни / Вчені записки Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського. Серія: Публічне управління та адміністрування, Том 34 (73) № 3. DOI: <https://doi.org/10.32782/TNU-2663-6468/2023.3/08>

У дискусії взяли участь голова та члени спеціалізованої вченої ради:

Олійченко І.М., рецензент, доктор наук з державного управління, професор, Національний університет «Чернігівська політехніка», професор

кафедри менеджменту та адміністрування. Оцінка позитивна, без зауважень.

Харченко Ю.П., рецензент, кандидат наук з державного управління, Національний університет «Чернігівська політехніка», доцент кафедри менеджменту та адміністрування. Оцінка позитивна, без зауважень.

Бондарчук Н.В., опонент, доктор наук з державного управління, професор, Дніпровський державний аграрно-економічний університет, завідувач кафедри менеджменту, публічного управління та адміністрування. Оцінка позитивна, без зауважень.

Каліна І.І., опонент, доктор економічних наук, професор, ПрАТ «ВНЗ Міжрегіональна Академія управління персоналом», заступник директора Навчально-наукового інституту управління, економіки та бізнесу. Оцінка позитивна, без зауважень.

Руденко О.М., голова спеціалізованої вченої ради, доктор наук з державного управління, професор, Національний університет «Чернігівська політехніка», завідувач кафедри менеджменту та адміністрування. Оцінка позитивна, без зауважень.

Результати відкритого голосування:

"За" – 5 членів ради,

"Проти" – немає.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада ДФ 3/2024 присуджує Коваленко Світлані Володимирівні ступінь доктора філософії з галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування.

Голова спеціалізованої
вченої ради

О.М. Руденко

(підпис)

Підпис голови спеціалізованої
вченої ради «ЗАСВІДЧУЮ»
Проректор з наукової роботи

В. Г. Маргасова

(підпис)

